

约翰逊无缘世锦赛 刘飞人错过老对手



有潮涨必有潮落,当刘翔在110米栏界的地位如日中天的时候,他曾经的赶超目标美国名将阿兰·约翰逊却轰然倒下了:在美国当地时间24日进行的美国田径锦标赛上,阿兰·约翰逊只跑出了13秒60的成绩,排名第七。由于美国田径锦标赛是今年8月大阪田径世锦赛的美国选拔赛,根据规定只有取得前三名才能获得参赛资格,所以约翰逊将无缘世锦赛,这也是他自1995年起首次失去世锦赛和奥运会美国队队员的身份。对此,作为老对手的刘翔也是感慨万千。

高龄+伤病 约翰逊今不如昔

由于此次比赛事关8月份大阪世锦赛的名额争夺,所以竞争也异常激烈。结果特拉梅尔以13秒08脱颖而出,美洲纪录保持者阿诺德以13秒17紧随其后,大卫·奥利弗跑出了13秒18,跟阿诺德几乎不相上下。但是,最著名的老将阿兰·约翰逊却只跑出了13秒60,让人扼腕叹息。

阿兰·约翰逊状态的下滑早有征兆,自从上赛季结束之后,他就渐渐地远离了公众的视线,今年在美国举行的几站商业比赛,他都没有参加。直到尤金站的比赛,他报名了却未参赛,才让众人知道了原因。孙海平在尤金时告诉记者:“碰到约翰逊了,他的教练也跟我们有不少的交流,现在约翰逊伤势迟迟未愈,他倒不是故意不参加来考察刘翔的实力,而是他不能冒着受伤的危险参赛,因为他马上就要参加世锦赛的国内选拔赛了。”

然而,尽管约翰逊十分小心谨慎地保护着自己,但是36岁的高龄还是让他力不从心,最终,他依然没能逃脱在选拔赛上失败的结果。

敌人+朋友 刘翔为阿兰遗憾

对约翰逊的此次失利,

国际田联在其官方网站上评论说:“自从1995年开始,阿兰·约翰逊一直是美国队参加世锦赛和奥运会的队员,在此期间他拿到了4块世界冠军金牌、1块铜牌以及1996年亚特兰大奥运会的金牌。但这一天,他在国内的选拔赛上,以第七名停止了自己的脚步。”

如果美国田联不额外通融(很可能不会通融),那约翰逊将肯定会自1995年之后首次无缘世锦赛了,尽管他还有参加明年北京奥运会的可能,但他这次轰然倒下,足以让人联想到,阿兰·约翰逊时代极可能正式终结。

作为竞争多年的对手,刘翔听闻此事后也感到很遗憾,“虽然说大家现在都很熟了,不需要说得太多,但他确实曾经是我赶超的目标,我是一个不轻易服输的人,所以他的存在,也让我有动力。而且,他这么大年纪还一直保持着良好的状态,也值得我学习,我以前也说过,约翰逊都能跑到35岁之后,我干吗不能做到?所以,我们一直是对手,也一直是朋友。”

孙海平则表示,从对手的角度来说,约翰逊已经做得够好,但即使他真的状态下滑,刘翔也不能放松,美国队的水平不低,刘翔的对手阵容依旧强大而且庞大。

特约记者 陈宏

女排出征总统杯不见周苏红

快讯 中国女排昨天启程前往俄罗斯叶卡捷琳堡,参加在那里举行的第5届总统杯女排赛。主教练陈忠和临行前表示,考察和锻炼新人是中国队此次参赛的目标之一。

陈忠和对几名年轻队员充满期待,“应该说我对她们的期望还是蛮大的,像四国赛和瑞士女排精英赛,我们所使用的阵容都只有一到两名去年的主力队员。从比赛情况看,这些年轻队员的表现,总

体上来说还是不错的。”队长周苏红因为丈夫汤淼意外受伤而没有随队出征,近期很少有机会上场的老将刘亚男将“客串”接应二传。“汤淼发生意外是大家都不希望看到的,作为主帅我现在不能强留周苏红,就算留下了,她的状态也不一定好。”陈忠和说。

此次总统杯,中国女排与阿塞拜疆、荷兰和俄罗斯二队同在一组,28日中国队将首战对阵俄罗斯二队。

中国跳水队德国站包揽八金

快讯 2007年国际泳联跳水大奖赛最后一站德国站的比赛于罗斯托克当地时间6月24日落幕,中国选手继续前两天的辉煌,再次包揽当日3枚金牌。至此,中国跳水队不仅获得了本次比赛全部8个项目的冠军,还诞生了4个双冠王。

在当天的比赛中,小将林跃和周吕鑫分享了男子10米台的冠亚军,古巴选手古埃拉名列第三。世锦赛冠军王峰/何冲联手以452.82分摘得男子3米板双人金牌,何冲也成为林跃之后,本次比赛又一个

双冠王。何冲在周五的比赛中击败加拿大名将德斯帕蒂获得个人项目的冠军,林跃则在周六与火亮搭档赢得了10米台双人金牌。俄罗斯老将萨乌丁和库纳科夫配对获得3米板双人银牌,成绩为436.50分。古巴的加西亚/阿尔瓦雷斯名列第三。

在女子3米板双人比赛中,郭晶晶/吴敏霞携手夺金。郭晶晶也继小将陈若琳之后,加冕双冠王。在结束本次比赛后,中国跳水队将齐聚广东佛山,参加奥运选拔赛。

(新水)

男子重剑世界杯黎国介摘银

新华社布宜诺斯艾利斯6月24日体育专电(记者林如莹 曹宇)2007年男子重剑世界杯最后一站的比赛24日在阿根廷东部小城圣伊希德罗举行,中国小将黎国介获得亚军,取得了个人的重大突破。

黎国介一路过关斩将闯进决赛,但最终不敌捷克选手贝兰。赛后,男重队主教练肖

剑表示,黎国介一开始的时候进攻相对比较保守,在率先得分后,被对手连追4分,在逐渐适应对方节奏想要调整战术时,为时已晚,最后以4分的差距(11:15)屈居亚军。

中国男重队接下来将备战8月底的亚锦赛和9月底在俄罗斯举行的世锦赛,争取拿到奥运会入场券。

二年二奇迹 落笔绘天涯 ——剪影前进中的三亚学院

热带风情,天堂三亚,其原生态的社会魅力与旖旎风光,随着聚焦全球目光的世界小姐与世界先生总决赛向世界撩起神秘的面纱,并因此更增添了其几分美丽与浪漫,天涯之地顿成了国内外游客心驰神往的热土。

天堂当然有传说,三亚学院便是其中的经典。2005年申办,2005年教育部批准设立,2005年建校,2005年招生,开学正遇海南历史上特大台风“达维”。三亚学院依然如期开学了!多少牵挂三亚学院的人舒展了眉头。开学前一次教育厅会议期间,一位副厅长拉着参会的三亚学院院长的手,皱眉看着外面不停下着的雨,忧心于色;如期举行的开学典礼上,现任海南省委副书记,时任省委常委、三亚市委书记于迅激动得脱稿演讲;主管教育的副省长林方略在开学典礼上庄严宣布,三亚学院创造了海南省高等教育建设的三个第一:教育部评估专家的一句话最经典:“三亚学院如此建设速度,开创了我国高等教育史上一个奇迹。”回忆过去,多少干部群众反映“一直为你们捏一把汗!”

两年过去了,如今三亚学院已成了全海南一个著名的传说,原来群山围合中的一片原始山洼,如今园林式的三亚最高学府,第一年有了首批1000名学生,他们来自全国11个省、市、自治区;第二年有3000多名本科学子,来自全国28个省、市、自治区。建校以来,三亚学院学生在国际活动与省级比赛中表现出了令许多专家、同行意外的高水平、高素质,获得多项大奖。今年教育部批准在西藏以外的大陆地区招生本科生3600人。

海内知己存壮志,天涯落笔大文章。一批立志中国高教改革与开拓大众化高等教育的老专家与青年才俊,从老教授到中青年博导、博士到优秀管理团队,两年内从全国25个省市自治区汇聚于此,一些海归从美国加州大学博士后到英国MBA到旅法留学生主席等约30人也直接应聘来到三亚学院。八方有志者纷纷提出各种建设性意见,共同建设三亚学院育人理念体系,共同构建学院新的办学机制和人才培养架构。在这里,人们享受着亲自建设的成功与实践自己理念的愉悦,更在新机制的调节下,获得能者多得、能者上等等简明、合理的价值多元化实现。三亚学院汇聚众人之力及其成功,创新创业,创优争先,努力探索中国高教改革的新思路,成为有能力、有志于改革高等教育、激情创业者的神圣乐园。

为何短短两年时间里聚集了如此多各路才俊?学院党委书记、执行院长倡导了两个平台:一是“约会学院”,任何教职工都可以提出制度性的建议,批评学院工作;二是“思想雨林”,任何学术思想,只要有有益于社会主义市场经济条件下办好新型大学,有益于人才培养,都可以畅所欲言,平等对话。

学院在讨论文化与执行文化、在人才培养的上岗与上梯阶、在“311”课程体系与大学同专业同质性教育、在校内价值导向的自主成长与合力更新、不懈努力与包容之间都提供了恰当的选择条件和思路。这种没有固定不变答案的管理思路,在社会发展和学院办学过程中进行整合、动态平衡,有利于构建在各种张力和文化中相生共济的大学社区,而这对于大学领导人、对教师以及对学生的思维方式、行为习惯和学习方法都提出了挑战,激发出热情。这样不只是锻炼管理队伍和教师队伍的想象力、自主精神,也影响了学生,最终为老师在规范的教学计划中更多自主地授课、为学生在一定条件下更加自主地学习提供了通道。

学院围绕“走进校园的目的是为了更好地走向社会”的育人理念和“311”的课程体系,实施阳光、国际化、创新创业的办学特色及人才培养发展战略,并在此基础上创造性地将“311课程”发掘、深化为全新的本科教育模式,即:计算机、外语、中文应用写作三个交流工具的熟练使用;一个专业知识和专业技能的有效应用性;一个适应当今社会发展需要并提高人生幸福感、满意度的结构性健康人格。

为更好地促进学生上岗就业与生涯发展,三亚学院紧紧抓住高等教育大众化的契机和社会转型时期细分的市场对于人才的需求,进行人才培养模式的革新,使人才培养既符合市场具有“上岗”竞争力的“工具性导向”的实用性人才需求,又符合人的全面、可持续“上梯阶”发展的“超功利导向”的健康人格指向。

如今,令三亚学院人特别自豪的是他们对高等教育的把握与改革的前瞻性。建校两年来,他们孜孜以求、环环相扣的系列改革设计及其实践,竟然与教育部2007年1、2号文件精神惊人相似。一位清华大学毕业的教务处负责人提起这事就满面放光,兴奋不已:“教育部2007年1、2号文件确实不是我们写的,但从质量意识到育人要求,一系列的东西确实是我们两年来一直在做的,就像是为我们写的总结。”巧合的是,三亚学院的系列实践被评为海南省十大创新新闻,其法人代表、党委书记、执行院长陆丹博士被评为海南省2006年十大创新人物,并获评海南省2006年度唯一创新人物大奖。

回顾三亚学院的创新与发展,一直致力于教育兴琼战略的省委书记卫留成在一次接见中,深情地抓着三亚学院资助人李书福与党委书记、执行院长陆丹的手说,李先生在海南做了一件真事,陆院长为海南人民办了一件好事。

学院代码:13892 办学层次:本科
招生方式:国家计划内统招
招生咨询电话:0898-88386666 88386303
网址:www.syxyhn.com
地址:海南省三亚市迎宾大道学院路

华东理工大学07年秋本、专科招生

招生专业:工商管理、会计、行政管理、国际贸易、工程管理、计算机科学与技术
招生对象:国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”(应届毕业生可先行报名并参加入学考试,被录取者持毕业证书验证后入学);高中(含中专、技校、职校)以上学历证书可报考大专“专升本”。40岁以上入学者可免修英语;行政管理(大专)免修高等数学。
学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“在我校网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”钢印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年)。 报名时间:即日起 上午8:30—下午17:00
报名地点:南京市科技干部进修学院 成贤街118号(鸡鸣寺、市政府对面)科技中心七楼
联系电话:83357664, 83362742, 83354038, 83356991 网址:www.kejiedu.cn www.ecustmde.com

中澳首次联合打造顶尖大学直通车

澳大利亚E1携手阿阿德雷德大学为首的六所大学(全球排名前50位)共同打造名校直通车。澳大利亚顶尖八大高校(Group of Eight)中的阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学六所著名大学在研究、科技和艺术等方面都位居世界前列,他们都是公认的世界级大学。

※办学模式
采用17+17周中澳联合培训课程,其中中国部分为全日制封闭教学管理,全英文授课,模拟国外学习和生活环境。报名考生需高考成绩优良,在入学后参加澳洲大学英语语言测试(雅思5.5分以上可直接就读),前17周就读期间,学校统一组织雅思考试,达到雅思考试要求的并通过培训课程测试的学生,可赴澳完成剩余17周的培训课程,然后进入澳大利亚六所顶尖大学开始学士学位的学习。

招生计划30名 涵盖工、商、文、理、医学、法律的所有专业。
培训课程:英语交流、文化交流、数学A、数学B、会计或物理
外籍教师来宁面试,请提前电话预约! 时间6月30日上午9:00-12:00
2007年7月5日报名正式开始! 地址:南航外国语学院9号楼

报名电话:(025)84726409,84896317 http://cfl.nuaa.edu.cn
报名地址:南京市御道街29号南京航空航天大学外国语学院9号楼

UNIVERSITY OF CAMBRIDGE CHINA SCREENING CENTER 剑桥大学中国遴选中心 AMESON 安生

安生美国留学预科班

康乃尔大学、芝加哥大学、加州州立大学伯克利分校、加州州立大学圣地亚哥分校等数十所供选择

志奋班:签约承诺进入美国百强大学(Top 3%)
全国招生25名 不成功学费全退 另招成才班50名
预祝安生基金会“首届中国创新英才特训营”成功

报名咨询、预约考试专线:025 83755168 2198、2188、2686、2668 025 83755166
报名地址:南京市北京西路77号江苏省教科研大厦四楼 邮编:210013
http://www.ameson.org http://www.aiff.com.cn